

ТРУДОВИК

Травень 2017 р.

Конференція вимушено переноситься через напад та побиття голови Ревізійної комісії

На позачерговому засіданні Ради СО "Трудовик" від 14.05.2017 року прийнято рішення: **Звітно-виборна Конференція, призначена на 27 травня вимушено переноситься.**

Не завершено перевірку фінансово-господарської діяльності СО "Трудовик". Під час проведення ревізії 13.05.2017 року здійснено напад на голову ревізійної комісії та нанесено їй тілесні пошкодження. Голова ревізійної комісії знаходиться в лікарні. Відкрито кримінальне провадження.

Про дату проведення Конференції буде повідомлено додатково.

Ми маємо заставити осіб причетних до зловживань відповідати за свої дії

Я завжди стояла на захисті інтересів садоводів. Не допускала зловживань працівників СО "Трудовик". Згідно рішення Ради від 22.02.2015 р. за пломбування та підключення електричних лічильників до ЛЕП працівниками СО "Трудовик" сплачується в касу збір у розмірі 100 грн. В 2016 р. більша частина цих коштів в касу не надійшла. А це доходна частина бюджету. Ці кошти повинні йти на оплату пломб та заробітну плату електрикам та контролерам. Тому в касових книгах окремим садоводам указано борг 100 грн.

Щоб уникнути відповідальності, особи які дотичні до наших проблем, в тому числі проблем розподілу електроенергії мимо лічильників, пробують обратися на посаду голови СО Трудовик, щоб унеможливити розслідування яке вже розпочато, тому вони розповсюджують листівки з інформацією із відвертим наклепом. Сподіваємося що розслідування поліції розставить крапки у цій справі.

Поточні питання

Електроенергія

Садове товариство розраховується за спожиту електроенергію по загальному лічильнику, що розташований на ТП в с. Літки. В тарифі врахована електроенергія спожита садоводами, використана на освітлення і на роботу свердловин, втрати в ЛЕП та ТП, а також спожита та не облікована лічильниками окремих членів СТ (не оплачена).

У 2016 року садівниками спожито 4 254 781 кВт/год. Лічильниками садівників враховано (обліковано) тільки 2 345 639 кВт/год. електроенергії.

На вуличне освітлення використано 31 560 кВт/год., на роботу свердловин 58 640 кВт/год., втрати в ЛЕП та ТП — все це складає ще 782 879 кВт/год. електроенергії. Таким чином спожито садоводами але не обліковано лічильниками (мимомо лічильників) — 1 027 553 кВт/год. Вартість цієї електроенергії розділено на всіх садоводів і ми її оплатили — а це наші збільшені тарифи.

Тарифи за 1 кВт/год складаються з:

- сплати за спожиту та обліковану лічильниками ел.ен. 59,86% — 1,493 грн (в РЕМ)
- дуже великі втрати в наших лініях електропередач і ТП 16,59% — 0,413 грн
- сплати за вуличне освітлення, роботу свердловин 1,87% — 0,05 грн
- сплати за спожиту та не обліковану лічильниками садоводів електроенергію, що складає в тарифі 24,3% — 0,55 грн./кВт.

За 2016 рік ми заплатили в РЕМ 3 851 726 грн. Рівно така сума коштів повинна надійти в касу СО "Трудовик" , але за цей рік не доплачено садоводами за спожиту електроенергію 506 000 грн. Це так звані "переплати" по старих лічильниках. Різницю було оплачено Вашими внесками, які могли бути використані на ремонти свердловин, придбання резервного пересувного трансформатора. Якщо ми зможемо ліквідувати безоблікове споживання електроенергії тариф міг би бути 1,94 грн. за 1 кВт, а якщо замінити проводку ЛЕП на ізольовану — то це 20 коп. Тариф був би біля 1,75 грн.

Якби сьогодні схема оплати електроенергії була б такою, як в 2013р.,то сучасний тариф складав би 3,17 грн. а у нас все таки 2,22 грн за кВт / год.

У зимові місяці: грудень, січень, лютий, березень щомісячно не вистачало по 150 - 200 тис.гр. Доводилось просити керівництво РЕМ та Обленерго відстрочки оплати, щоб не відключали весь масив СО "Трудовик" від електропостачання як інші СТ Броварського р-ну. Це була боротьба за виживання. Тому доводилось відключати за борги окремі будинки садоводів, але іншого виходу не було — вибачте.

Закінчимо установку лічильників з видимим введенням і проведемо перевірку проблемних будинків.

СО "Трудовик" облаштував ще одну систему контролю споживання електроенергії, а саме: На масиві 1 листопада 2015р. всі 10 трансформаторних підстанцій (ТП) обладнані лічильниками для контролю споживання електроенергії по масивах.

Ми постійно ведемо роботу зі зменшення тарифів. Ми з трудом, але вибираємося з цієї багаторічної ями. Я вам дуже вдячна за розуміння необхідності установки лічильників 1-го ступеня точності з видимим вводом. Іншого шляху немає — занадто великі втрати при споживанні електроенергії. Велика кількість садоводів підтримують ці кардинальні реформи, допомагають — тому це єдиний вихід зберегти енергозабезпечення всіх жителів масиву.